

## Καντονά για Ρονάλντο: «Νομίζει ότι είναι ακόμα 25 χρονών, πρέπει να αποδεχθεί ότι δεν είναι»



**Ο** θρύλος της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Ερίκ Καντονά, μίλησε για τον Κριστιάνο Ρονάλντο και την αποχώρησή του από το Ολντ Τράφορντ, δηλώνοντας πως το κύριο πρόβλημα είναι η αδυναμία του Πορτογάλου σταρ να αποδεχτεί πως έχει μεγαλώσει για το ποδόσφαιρο.

Μεταξύ άλλων ο 56χρονος υποστήριξε ότι ο CR7 θα μπορούσε να μείνει στη Γιουνάιτεντ, ώστε να βοηθήσει τους μικρότερους παίκτες, αντί να το βλέπει περισσότερο εγωιστικά και εγωκεντρικά.

«Επέστρεψε, αλλά η Γιουνάιτεντ δεν ήταν η Γιουνάιτεντ όπως την άφησε όταν έφυγε και μερικές φορές δεν συνειδητοποιεί ότι τα πράγματα άλλαξαν. Άρα ίσως να ήταν έκπληκτος που άλλαξαν πολλά πράγματα. Νομίζω ότι υπάρχουν δύο είδη παικτών στο τέλος της καριέρας τους: αυτός που θέλει να παίζει κάθε παιχνίδι επειδή εξακολουθεί να πιστεύει ότι είναι 25 ετών και αυτοί που συνειδητοποιούν ότι δεν είναι 25 ετών και είναι εδώ για να βοηθήσουν τους νεαρούς παίκτες, ξέρουν ότι δεν θα παίζουν σε κάθε παιχνίδι, αλλά σε κάποια. Το ζήτημα είναι να βοηθήσουν τους νεαρούς παίκτες. Όπως ο Ζλάταν Ιμπραχίμοβιτς το κάνει ακόμα στη Μίλαν, ο Ράιαν

**Νομίζω ότι υπάρχουν δύο είδη παικτών στο τέλος της καριέρας τους: αυτός που θέλει να παίζει κάθε παιχνίδι επειδή εξακολουθεί να πιστεύει ότι είναι 25 ετών και αυτοί που συνειδητοποιούν ότι δεν είναι 25 ετών και είναι εδώ για να βοηθήσουν τους νεαρούς παίκτες**

Γκιγκς ή ο Πάολο Μαλντίνι όταν ήταν στη Μίλαν. Νομίζω όμως ότι ο Ρονάλντο δεν το κατάλαβε - και ακόμα δεν το καταλαβαίνει. Δεν έχει καταλάβει ότι δεν είναι 25 ετών.

Απλώς είναι μεγαλύτερος και θα έπρεπε να είχε συνειδητοποιήσει ότι αντί να μην χαίρεται με το γεγονός ότι δεν παίζει σε μερικά παιχνίδια, θα έπρεπε να πει «εντάξει, δεν είμαι 25 ετών, δεν μπορώ να παίζω σε κάθε παιχνίδι, αλλά θα βοηθήσω τους μικρότερους παίκτες».

Δεν μπορώ να τρέξω τόσο γρήγορα όσο όταν ήμουν 30 χρονών, πρέπει να το δεχτώ. Πρέπει να δεχτώ ότι θα πεθάνω κάποια μέρα. Είναι δύσκολο να το αποδεχτούμε, αλλά πρέπει. Και το τέλος μιας καριέρας είναι σαν να πεθαίνεις. Είναι ένας μικρός θάνατος. Πρέπει να ξεκινήσεις κάτι άλλο. Και πριν πεθάνεις, γερνάς και πρέπει να αποδεχτείς ότι γερνάς. Δεν μπορείς να κάνεις αυτά που κάνεις.

Μπορείς να τραγουδήσεις μέχρι τα 80 σου χρόνια, μπορείς να παίζεις μέχρι τα 80, αλλά οι ποδοσφαιριστές ή οι αθλητές ξέρουν ότι μετά τα 30, 33 γίνεται σωματικά πιο δύσκολο κάθε μέρα. Πρέπει να το αποδεχτείς αυτό, ή αποσύρεσαι ή λες ότι θα βοηθήσω τη νέα γενιά», δήλωσε.

## Πέμπτη νίκη του Αλ Ατιγιάχ στο Dakar 2023

**Ο** Καταριανός, Νασέρ Αλ Ατιγιάχ με Toyota, πρότευσε για πέμπτη φορά στο ράλι Ντακάρ, μετά το 2011, το 2015, το 2019 και το 2022, στο τέλος της 14ης και τελευταίας ειδικής διαδρομής, που ολοκληρώθηκε στην πόλη Νταμάμ της Σαουδικής Αραβίας.

Ο Αλ Ατιγιάχ, άφησε πίσω του πλέον της μίας ώρας, τόσο τον Γάλλο, Σεμπάστιαν Λεμπ(Prodrive) -ο οποίος έγινε ο πρώτος οδηγός στην Ιστορία του φημισμένου ράλι που επικράτησε σε έξι διαδοχικές ειδικές διαδρομές- όσο και τον νεαρό Βραζιλιάνο, Λούκας Μοράες (Toyota).

Αποκτώντας προβάδισμα από το τρίτο στάδιο του αγώνα, που άρχισε στις 31 Δεκεμβρίου από τις ακτές της Ερυθράς Θάλασσας κοντά στην πόλη Γιανμπού, ο 52χρονος οδηγός, δημιούργησε μία διαφορά ασφαλείας 20 λεπτών από τον Στεφάν Πετερχάνσελ (Audi) και 33 λεπτών από τον Ισπανό, Κάρλος Σάινθ. Όμως στην εξέλιξη του αγώνα, οι δύο βασικοί του αντίπαλοι, εγκατέλειψαν στις 6 και 10 Ιανουαρίου, αντίστοιχα, με αποτέλεσμα να φθάσει άνετα στην νίκη, διχειριζόμενος ιδανικά τις συνθήκες.

Μαζί με τον Γάλλο συνοδηγό του, Ματιέ Μπομέλ, για τον οποίο αυτή, είναι η τέταρτη νίκη στο θρυλικό ράλι, ο Αλ Ατιγιάχ, Ολυμπιονίκης στο αγώνισμα του σκι, δεν ανησυχούσαν ουσιαστικά μέχρι την τελική επικράτηση.

Την νίκη στην τελευταία ειδική διαδρομή, πήρε ο Γάλλος, Γκερλέν Σισερί (Prodrive), ο οποίος βρίσκεται πολύ πίσω στην γενική κατάταξη.

Παράλληλα, ο Αργεντινός αναβάτης, Κέβιν Μπεναβίδες, πρότευσε -για δεύτερη φορά στην καριέρα του μετά το 2021- στο ράλι Ντακάρ. Τον 34χρονο μοτοσικλετιστή, ακολούθησαν στον τερματισμό, ο Αυστραλός, Τόμπι Πράις (σ.σ. σε απόσταση 43 δευτερολέπτων) και ο Αμερικανός, Σκάιλερ Χάους.

## Ο Λεμπ «έγραψε Ιστορία» στο Ντακάρ 2023

**Ο** Σεμπάστιαν Λεμπ, «έγραψε Ιστορία» στο Ντακάρ, καθώς πρότευσε συμπλήρωσε έξι διαδοχικές νίκες σε ισάριθμες ειδικές διαδρομές, την παραμονή του τερματισμού του φημισμένου Ράλι, που θα γίνει στο Νταμάμ της Σαουδικής Αραβίας. Εκεί, όπου αναμένεται να τερματίσει πρώτος και για πέμπτη φορά στην καριέρα του, ο Καταριανός, Νασέρ Αλ Ατιγιάχ, ο οποίος προηγείται στον αγώνα.

Με συνοδηγό, τον Φαμπιάν Λουρκέν και το Prodrive Hunter τους, ο Γάλλος «πι-

**Επέβαλε έναν... ξέφρενο ρυθμό και κυριάρχησε σε αυτό το στάδιο των 675 χιλιομέτρων από την αρχή μέχρι το τέλος**

λότος», επέβαλε έναν... ξέφρενο ρυθμό και κυριάρχησε σε αυτό το στάδιο των 675 χιλιομέτρων από την αρχή μέχρι το τέλος, συμπεριλαμβανομένων 154 χιλιομέτρων ειδικής, μεταξύ της Σαϊμπάκ και της Αλ Χοφούφ, στην ανατολική Σαουδική Αραβία.

Η 45η διοργάνωση του θρυλικού αγώνα, άρχισε στις 31 Δεκεμβρίου από τις ακτές της Ερυθράς Θάλασσας κοντά στην πόλη Γιανμπού και κράτησε δύο εβδομάδες και για περισσότερα από 8.000 χιλιόμετρα.

